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TENERIFE coc sr Druboc

114x70x191 CM | 480 KG

Barbecue realizzato in una speciale miscela a base di graniglia di marmo colorata all’origine. Il comignolo € realizzato in ac-
ciaio inox. Utilizzabile a legna.
Accessori inclusi: griglia cromata.

Barbecue made of a special mixture of marble grit,
already coloured in the mixture. The chimney pot is
made of stainless steel. Usable with wood.
Accessories included: chrome-plated grill.

Grill aus einer speziellen Mischung aus Marmorsplitt,
der bereits in der Mischung eingefarbt ist. Der Schorn-
steintopfist aus rostfreiem Stahl gefertigt. Verwendbar
mit Holz. Mitgeliefertes Zubehor: verchromter Grill.

Barbecue fait d’'un mélange spécial de grains de
marbre, déja colorés dans le mélange. Le pot de che-
minée est en acier inoxydable. Utilisable avec du bois.
Accessoires inclus: grille chromée.

Barbacoa hecha de una mezcla especial de arena de
mdrmol, ya coloreada en la mezcla. La chimenea estd
hecha de acero inoxidable. Se puede usar con made-
ra. Accesorios incluidos: parrilla cromada.

CARATTERISTICHE
FEATURES / EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS

Utilizzabile a Carbonella
Can be used with charcoal
Befeuerbar mit Holzkohle
Fonctionne au charbon de bois
Se utiliza con carbdn vegetal

Utilizzabile a Legna =
Can be used with wood &
Befeuerbar mit Holz i
Functionneaubois L
Se utiliza con lefia

Non necessita di pittura protettiva [,
Does not require protective paint
Kein Schutzanstrich notwendig

Ne nécessite aucune peinture de protection
No se necesita pintura protectora

Da montare con Colla Linea Fix
Assemble using “Linea Fix” adhesive
Montage mit Kleber Linea Fix

A monter avec la Colle Linea Fix

Se monta con Adhesivo Linea Fix
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DATI TECNICI
TECHNICAL SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS TENERIFE
Dimensioni barbecue
Barbecue dimensions L4 cm
MaBe Grillkamin P70 cm
Dimensions barbecue H191cm
Medidas barbacoa CODICE
Peso CODE - NUMERO
Weight
' 480
Gewicht K
Poids ¢ 45811
Peso
Piano cottura
Cooktop 55y 40
Kochfeld v - ACCESSORI
Surfance de cuisson ACCESSORES ~ ZUBEHOR  ACCESSOIRES  ACCESORIOS
Encimera
Dimensioni griglia OPTIONAL DESCRIZIONE
Grill rack dimensions — OPTIONS CODICE DESCRIPTION
Ve Gllos o VACCESORES | NOMERO "BESCRITION.
D'mens‘ons grille OPCIONAL DESCRIPCION
Medidas parrilla
Griglia posizionabile su livelli Griglia cromata da 57x40 cm
Number of grill levels Chrome-plated grill rack (57x40 cm)
Grillrost 2-fach verstellbar 3 Cod. 10372 Verchromter Grillrost (57x40 cm)
Nombre de positions grille Grille chromée (57x40 cm)
Parrilla ajustable en niveles Parrilla cromada (57x40 cm)
Dimensioni imballo
Packaging dimensions L 82cm Pietra ollare da 30x40 cm
VerpackungsgroBe P60 cm = Grill stone (30x40 cm)
Dimensions emballage H 10 cm M Cod. 1M33 Specksteinplatte (30x40 cm)
Dimensiones del embalaje Pierre ollaire (30x40 cm)
Piedra de coccion (30x40 cm)
Colla Linea Fix da 300 ml
“Linea Fix" adhesive, 300 ml
“ Cod. 12086 Kleber Linea Fix, 300 ml
Colle Linea Fix, 300 ml
Adhesivo Linea Fix, 300 ml
Tavolo Laterale per BBQ
Prog. Cod. Note BBQ side worktop
01 |EB-001ZAD Cod. 45187 Seitentisch fiir Grillkamin
02 | E-001zAs Plan de travail latéral pour BBQ
Mesa Lateral para Barbacoa
03 | PL-001ZA
04 |PFO0SWM Brucia legna da 50 cm
05 PF-003VM Brazier, 50 cm
06 | SC-004ZA Cod. 46931 Holzkorb 50 cm
Grille porte-bliches 50 cm
07| Scoteza Brasero de 50 cm
08 | SF-015ZAD
09 | SF-0152AS
Set per Cottura
10 SO-010ZA — _‘_._- Cooking set
M |s0-010z4p i Cod. 14066 | Grilbesteck
2 CAONZA = Set ustensiles de cuisson
Set para cocinar en barbacoa
3 €0-005!
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